



美国网球公开赛

美网16强战淘汰上届女单亚军 郑钦文强势晋级8强

据新华社纽约9月4日电 中国“金花”郑钦文4日在美国网球公开赛中直落两盘击败赛会5号种子、三届大满贯亚军贾贝乌尔,首次晋级美网女单八强。

这是20岁的郑钦文职业生涯首次在大满贯赛事中战胜世界排名前十的选手,也是她首次跻身大满贯赛女单八强。她也成为中国大陆第六位闯入大满贯赛单打八强的网球选手。

郑钦文当天进攻强势,落点精

准,而对方状态欠佳,失误偏多。首盘,郑钦文三次破发成功,仅用34分钟就以6比2获胜。第二盘,贾贝乌尔状态有所回升,前三局以2比1领先,但此后郑钦文掀起一波进攻高潮,连破带保直落四局,建立5比2的优势,并最终6比4笑到最后。

“这对我来说是一场令人印象深刻的胜利!”郑钦文赛后激动地说,“能在这么大的球场比赛并有好的表现,我非常开心和兴奋。对

方是一名出色的球员,球路多变,所以我必须要打出侵略性,要靠进攻赢得比赛。”

接下来的1/4决赛,郑钦文将对阵赛会2号种子萨巴伦卡。对于更加强悍的对手、更加艰苦的比赛,郑钦文笑着说,自己会先享受当下这一刻,将研究对手的工作交给教练。不过她也表示,对手确实很有实力,尤其发球很有威胁,但自己会打出自己的风格,相信会是一场充满挑战的比赛。

女排亚洲锦标赛

中国队逆转险胜日本队晋级四强

新华社曼谷9月4日电(记者林昊)4日在泰国呵叻举行的2023年女排亚洲锦标赛复赛中,中国女排以3比2惊险逆转卫冕冠军日本队,并以复赛小组第一晋级四强。

本场赛前,中国队与日本队均保持全胜且未丢一局。首局比

赛,日本队在中段取得领先,中国队以23比25先失一局。第二局,中国队掌握主动,以25比20扳平大比分。

第三局,日本队将领先优势保持到局末,以25比19再次取得领先。第四局双方展开激烈争夺,中国队在24比24后把握住机会,以

26比24将比赛带入决胜局。

决胜局双方比分紧咬,日本队在局末取得领先,一度以14比12拿到赛点,但中国队顽强反击,连得4分,以16比14取胜。

本场获胜后,中国队开赛以来保持不败,以复赛小组第一的成绩晋级,半决赛将迎战越南队。

国际雪联自由式滑雪世青赛

中国选手获女子大跳台项目银、铜牌

新华社奥克兰9月4日电 4日,在新西兰进行的国际雪联自由式滑雪世青赛中,中国选手韩林杉和杨如意分别获得女子大跳台项目银牌和铜牌。

参加此次世青赛大跳台比赛的选手年龄段为2005年-2008年。中国队共派出三名运动员参赛,另一名选手肖思雨名列第11。

获得金牌的是15岁的意大利

运动员弗洛拉·塔巴内利,她凭借一个倒滑左前偏轴转体900+消音抓板动作,以及一个包括两周偏轴空翻的1080+安全抓板动作,总共拿下177.5分。

获得银牌的韩林杉第一滑做出一个包括两周偏轴空翻的1080+消音抓板动作,得到90分。第二滑和第三滑她均选择了倒滑左转900+消音抓板动作,分别拿到76.5分和

78.75分,最终取最好的两次成绩相加,总分168.75分,位列第二。

杨如意在第一滑采用与韩林杉相同的动作,但完成度稍逊,得到80分。第二滑,她做出一个包括一周偏轴空翻的左转900+抓尾板动作,同样得到80分。第三滑,杨如意试图再次挑战第一滑的动作,但未能取得分数上的突破。最终她以总分160分排在第三。

2023年环勃朗峰超级越野赛

中国越野跑名将向付召取得突破

据新华社巴黎9月4日电(记者肖亚卓)2023年环勃朗峰超级越野赛3日在勃朗峰脚下的霞慕尼落下帷幕,在最受瞩目的UTMB组别比赛中,绰号“阿拉蕾”的中国越野跑名将向付召获得女子第四名,创造了中国选手在该组别的最好成绩。

今年是环勃朗峰超级越野赛20周年,组委会对赛事进行了全新改版,与世界铁人三项赛的主办方IRONMAN合作,将传统环勃朗峰越野赛中的三个组别OCC、CCC以及UTMB进行整合,推出UTMB世界系列赛总决赛。

其中UTMB是总决赛中赛段距离最长也是最关注的组别。与往年一样,今年的比赛依然从霞慕尼出发,选手们经过171公里的角逐,累计爬升近万米,途经法国、意大利和瑞士三个国家后,回到终点霞慕尼。

去年以第七名完赛、创造中国女子选手最好成绩的向付召,今年再一次刷新了自己的成绩。在整个比赛的前半段,她一度处在第二的位置,后半程因为体力下降,被一名德国选手和一名法国选手先后超越,但她将第四的位置保持到了最后,完赛成绩为24小时50分33秒。这也是中国选手(包括男、女)在UTMB组别中创造的最高排名。

“整个表现其实已经很满意了,不论是完赛时间还是名次,提升的幅度都挺大的。当然,如果能在前三完赛,那又是另一种感觉。”向付召在赛后接受采访时说,“其实最后三座山的时候,我的速度就已经很慢了,肠胃一直不舒服。当时我想的就是一定不能跌出前五,我也在一直问后面的人离我有多远。最后能保住这个位置,已经挺不错了。”

两届环勃朗峰超级越野赛冠军、曾在2021年创下女子完赛用时纪录的美国选手道沃尔特以23小时29分14秒获得冠军,德国选手哈特穆特与法国选手伊龙代尔并列二、三位。

男子组冠军同样被美国选手获得。沃姆斯利以19小时37分43秒的成绩率先回到终点,成为第一位获得UTMB男子组冠军的美国人。另一位美国选手米勒落后了约20分钟到达终点,排名第二。法国本土选手格朗吉耶获得第三名。

今年的环勃朗峰超级越野赛各个组别一共有200多名中国跑者参加,除了向付召在UTMB组别中取得突破外,在此前结束的CCC(100公里组)比赛中,中国选手申加升获得男子组亚军;在OCC(55公里组)中,中国运动员姚妙获得女子组季军。



这是郑钦文职业生涯第四次、大满贯赛上首次击败世界排名前10的球员,她也成为公开赛年代第四位打入美网女单8强的中网协球员。

